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Tisztelt Képviselő-testület!  
 
 
A közelmúltban kerületünkben komoly felháborodást keltett az a tény, hogy 
Budapest IX. kerület Ferencváros Önkormányzata szociális hátrányos helyzetű 
családok számára Csepelen vásárolt fel lakásokat és ily módon ezen 
családok szociális gondjait kerületünkre hárítja át. 
 
A kerület lakosai joggal várják el Önkormányzatunktól, hogy a kialakult 
helyzetről egyértelmű állásfoglalás szülessen. 
 
 
 

Javaslom a Képviselő-testület számára, hogy a melléklet Nyilatkozatot fogadja el.  
 
 
 
Budapest, 2008. szeptember 12. 
 
 
 
 
 
         Tóth Mihály 
 



 
 
Határozati javaslat 
 
 
 
 

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
más önkormányzat i l letékességébe tartozó hátrányos helyzetű családok 
Csepelre történő áttelepítésével kapcsolatban az előterjesztés 
melléklete szerinti nyilatkozatot elfogadja. Felkéri a Polgármestert, hogy 
gondoskodjon a Nyilatkozat közzétételérő l , valamint jutassa el azt az 
abban megszólított hivatalos személyekhez. 

 
 
 
Határidő: elfogadásra:     azonnal 
 
 
 
Felelős: Tóth Mihály 

  polgármester 
 
 
 
 
A határozati javaslat elfogadásához a képviselők egyszerű többségű támogató 
szavazata szükséges. 
 
 
 



1. sz. melléklet 
NYILATKOZAT 

 
Csepel történelme bizonyítja, hogy lakossága minden időben befogadó módon viszonyult a 
máshonnan érkezőkhöz, az újonnan betelepülőkhöz, mindazokhoz, akik önszántukból jöttek 
közénk, hogy munkájukkal itt keressék boldogulásukat. A csepeli lakosság többségétől idegen 
akár a szociális, akár a származási alapon történő megkülönböztetés, a kirekesztés.  
 
A helyi társadalom kohéziós ereje nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy az elmúlt években 
a csepeli lakosság mindvégig megőrizte békességét azokban az időszakokban is, amikor 
kiemelkedő mérteket öltött a munkanélküliség, amikor a helyi infrastruktúra fejlesztése terén 
az elvárható támogatások elmaradtak.  
 
Tisztességesen küzdöttünk és küzdünk azokkal a súlyos társadalmi gondokkal, amelyek 
sajátos helyzetünkből ránk hárulnak. Éppen ezért mind a csepeli lakosság, mind a kerület 
Önkormányzatának Képviselő-testülete számára megdöbbentő volt szembesülni azzal a 
ténnyel, hogy a Budapest IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata a saját illetékességi körébe 
tartozó nehéz szociális helyzetű lakosok gondjainak valódi megoldásától oly módon igyekszik 
szabadulni, hogy Csepelen vásárol fel lakásokat, és ide költözteti át a támogatásra szoruló 
családokat. 
 
Nem a demokratikus jogállam azon rendelkezései ellen szólunk, amelyek lehetővé teszik az 
állampolgárok szabad költözését. Szívesen látunk minden embert, aki önként itt akar 
letelepedni, származására és szociális helyzetére való tekintet nélkül, feltéve, hogy 
tiszteletben tartja a törvényeket és a társadalmi együttélés szabályait. Ám határozottan 
felemeljük a szavunkat az ellen, hogy más önkormányzatok a szociális kötelezettségeiktől oly 
módon szabaduljanak, hogy szervezetten és csoportosan önkormányzatunk területére 
költöztessék a rászorultakat, visszaélve az általuk kényszerhelyzetbe hozott emberek 
kiszolgáltatottságával. Álláspontunk szerint ez a lakóhely szabad megválasztása jogának 
megcsúfolása és visszaélés a törvények szellemével akkor is, ha jelenleg tételes jogszabályt 
nem sért. 
 
Felszólítjuk a Budapest IX. Kerület Ferencváros Képviselő-testületét, hogy önkormányzatuk a 
szociális okokból lakásra szorulók szervezett csepeli áttelepítését azonnal szüntesse be, és a 
korábban Csepelre költöztetett családok szociális helyzetének rendezése érdekében az 
elvárható intézkedéseket tegye meg. 
 
Fentiekre való tekintettel, tisztelettel felkérjük az Állampolgári Jogok Országgyűlési Biztosát, 
az Igazságügyi és Rendészeti Minisztert, az Önkormányzati Minisztert, a Szociális és 
Munkaügyi Minisztert, Budapest Főváros Főpolgármesterét, a fővárosi kerületek 
polgármestereit, hogy saját hatáskörükben szíveskedjenek megvizsgálni, hogy milyen 
eszközökkel lehet megelőzni az önkormányzatok közötti együttműködést sértő hasonló esetek 
megismétlődését. 
 
Kérjük ezt nemcsak a csepeli lakosság érdekében, hanem a szociális helyzetük miatt 
kiszolgáltatottak jogainak védelmében is. Kérjük továbbá a különböző szociális élethelyzetű 
és származású emberek közötti társadalmi béke megőrzése érdekében. Végezetül kérjük 
demokratikus jogállamunk érdekében is, hogy a demokratikusan működő állami és 
önkormányzati szervezetek mindegyike tartsa tiszteletben törvényeink szellemét. 
 
Budapest, 2008. szeptember 18. 
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